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ACTA 48.

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO


EN HUEHUETLÁN, ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS 16:30 HORAS DEL DÍA 14 DE FEBRERO DE 2023, SE REUNIERON LOS C.C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; C. LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA, SÍNDICO MUNICIPAL, PROFA. NESTORA HERNÁNDEZ MORALES, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA, PROFA. GLORIA SÁNCHEZ RÍOS, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, ING. RIGOBERTO FLORES HERNÁNDEZ, SEGUNDO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SRA. NICASIA FLORES DELFIN, TERCERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, C. LÁZARO CONTRERAS HERNÁNDEZ, CUARTO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SRA. LETICIA CONTRERAS ESPINOSA, QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, PARA CELEBRAR SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21, DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUÍS POTOSÍ, SE PROCEDE A INICIAR LA SESIÓN ORDINARIA DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
1. PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 
2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.
4. PROPUESTA POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE HUEHUETLÁN PARA OTORGAR UNA PENSION POR VIUDEZ A LA SEÑORA ALEJANDRA ELIZABETH PÉREZ OVALLE.
5. ASUNTOS GENERALES. 
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
PUNTO NÚMERO UNO. EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, PROCEDE A TOMAR LA LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO. 
PUNTO NUMERO DOS: HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO MUNICIPAL, POR CONDUCTO DEL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO GENERAL, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 16:10 HRS. Y EXPRESA QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.
PUNTO NÚMERO TRES. EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR. UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CUATRO: TOMA LA PALABRA EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE HUEHUETLAN, S.L.P. INFORMANDO AL H. CABILDO QUE SE RECIBIÓ OFICIO QUE A CONTINUACIÓN SE TRANSCRIBE
CC. INTEGRANTES DE LA H. CABILDO
DEL AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, SLP
ALEJANDRA ELIZABETH PÉREZ OVALLE, CIUDADANA MEXICANA MAYOR DE EDAD, POR MIS PROPIOS DERECHOS, Y CON EL DEBIDO RESPETO COMPAREZCO ANTE USTEDES.
EL PASADO 12 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2022, FALLECIÓ EN EL DEBIDO CUMPLIMIENTO DE SU DEBER MI ESPOSO EL C. PABLO DE LA ROSA JUÁREZ, QUIEN DESDE EL DÍA 12 DE ABRIL DEL 2021, SE DESEMPEÑÓ EN ESTE AYUNTAMIENTO COMO POLICÍA MUNICIPAL, SIEMPRE DE FORMA HONESTA Y PROFESIONAL EN SU TRABAJO.
TODA VEZ QUE MI ESPOSO FALLECIÓ EN CUMPLIMIENTO DE SU DEBER, SOLICITO QUE A FIN DE SOLVENTAR LOS GASTOS DE MANUTENCIÓN DE MIS DOS MENORES HIJAS DE NOMBRES PAOLA MICHEL DE LA ROSA PÉREZ Y SAMANTA DE LA ROSA PÉREZ, TENGAN A BIEN OTORGAR A LA SUSCRITA UNA PENSIÓN POR VIUDEZ, HASTA QUE MIS HIJAS CONCLUYAN SUS ESTUDIOS, POR UN MONTO EQUIVALENTE AL QUE VENÍA PERCIBIENDO MI ESPOSO DURANTE SU DESEMPEÑO COMO TRABAJADOR ACTIVO AL SERVICIO DE ESTE AYUNTAMIENTO.
SIN MÁS POR EL MOMENTO Y EN ESPERA DE UNA PRONTA Y FAVORABLE RESPUESTA ME DESPIDO DE USTEDES
ATENTAMENTE
ALEJANDRA ELIZABETH PÉREZ OVALLE
SAN LUIS POTOSÍ, S.L.P. FEBRERO 01 DEL AÑO 2023.
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOLICITA AL H. CABILDO QUE SE OTORGUE LA PENSIÓN A SOLICITUD DE LA INTERESADA CON FUNDAMENTO A LA LEY DE PENSIONES Y PRESTACIONES SOCIALES PARA LOS TRABAJADORES AL SERVICIO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, QUE A LA LETRA DICE: 

ARTICULO 4º. LOS DERECHOHABIENTES DISFRUTARÁN, EN LOS CASOS Y CON LOS REQUISITOS QUE ESTA LEY ESTABLECE, DE LO SIGUIENTE:
IV.- PENSIÓN PARA FAMILIARES POR MUERTE DEL TRABAJADOR PENSIONADO;
ARTICULO 52. EL DERECHO A PENSIÓN NACE CUANDO EL TRABAJADOR O SUS FAMILIARES SE ENCUENTRAN EN LOS SUPUESTOS CONSIGNADOS EN ESTA LEY, Y SATISFACEN LOS REQUISITOS QUE LA MISMA SEÑALA. EL DERECHO AL PAGO DE LA PENSIÓN COMIENZA:
IV.-  PARA LOS BENEFICIARIOS, DESDE EL DÍA SIGUIENTE AL DE LA MUERTE DE LA PERSONA QUE HAYA ORIGINADO LA PENSIÓN; O BIEN, UNA VEZ DENUNCIADA SU DESAPARICIÓN ANTE LA AUTORIDAD COMPETENTE, 
ARTICULO 69. TIENEN DERECHO A PENSIÓN:
I. LOS BENEFICIARIOS DEL TRABAJADOR QUE FALLEZCA A CAUSA O COMO CONSECUENCIA DE UN RIESGO PROFESIONAL
ARTICULO 77. EL MONTO DE LAS PENSIONES A LOS TRABAJADORES SE FIJARÁ COMO SIGUE:
IV. CUANDO EL TRABAJADOR FALLEZCA A CAUSA DEL SERVICIO, O A CONSECUENCIA DE ÉL, LOS BENEFICIARIOS, EN LOS TÉRMINOS QUE ESTA LEY SEÑALA, GOZARÁN DE UNA PENSIÓN IGUAL AL ÚLTIMO SALARIO DISFRUTADO, SIN CONSIDERAR LOS AÑOS DE SERVICIO NI APORTACIONES AL FONDO DE PENSIONES RESPECTIVO;
SOMETO A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL H. CABILDO SEA APROBADO ESTA PROPUESTA.

UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD.

PUNTO NÚMERO CINCO: ASUNTOS GENERALES. EL SECRETARIO GENERAL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, PREGUNTA A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO SI HAY ALGÚN ASUNTO GENERAL A TRATAR, A LO QUE RESPONDEN QUE NO, POR LO CUAL, PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PUNTO NÚMERO SEIS: AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO OTRO ASUNTO A TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SIENDO LAS 18:00 HRS. DEL DÍA CATORCE DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTITRÉS Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
H. CABILDO ADMINISTRACIÓN 2021-2024
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
C. JOSE ANTONIO OLIVARES MORALES
“RUBRICA”

	C. LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA
 SÍNDICO MUNICIPAL
“RUBRICA”


	PROFA. NESTORA HERNÁNDEZ MORALES
REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA
“RUBRICA”



	PROFA. GLORIA SÁNCHEZ RÍOS
PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	ING. RIGOBERTO FLORES HERNÁNDEZ
SEGUNDO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”



	C. NICASIA FLORES DELFIN
 TERCERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	C. LÁZARO CONTRERAS HERNÁNDEZ
 CUARTO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”




C. LETICIA CONTRERAS ESPINOSA
 QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL


“RUBRICA”

LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
HUEHUETLÁN, S.L.P.
“RUBRICA”
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